

Борисова Елизавета Защита леса

Природа - это одно из самых главных богатств нашей Родины. Одна из частей этой природы-лес. Лес – наше богатство. В нашем сознании природа прочно связана с зеленью , с деревьями. Гуляя по лесу , слушая птичий щебет и шелест листвы , вдыхая ни с чем не сравнимый аромат, мы восстанавливаем свои силы, душевное равновесие и здоровье . Там мы становимся ближе к корням – во всех смыслах. В лесу можно понять , как прощается природа с осенью . Шелестят под ногами опавшие листья . Еще кое-где цветут запоздалые цветы . Иногда набегает ветерок , и тогда листья несутся наперегонки. Кажется , они хотят убежать от осени и вернуться в теплое лето. Воздух в лесу прозрачен и тих. Лес – это источник вдохновения и здоровья. Отдыхая в лесу , мы получаем заряд энергии , потому что воздух в лесу целебен.

Человек многим обязан лесу . Да и можно ли себе представить само наше существование без леса? Писатели и музыканты , художники и поэты черпали себе вдохновение в лесу. Ведь лес – это не просто наше богатство и национальное достояние , это наша жизнь! Вспомните картины Левитана и Шишкина . Глядя на них , словно оказываешься на лесных опушках и полянах , в бору или роще . На протяжении всей истории человечества нас хранит лес . Кормит , поит, согревает , одевает и обувает . Лес – наш помощник в борьбе за урожай . Он хранит влагу , останавливает сухие и жаркие ветра, является конденсатором влаги : тумана , росы , инея. Из лесных болот берут начало реки. Места , где уничтожен лес , больше подвергаются размывам от талых вод и дождей. Об этом знают все , но продолжают рубить лес в удобных для вывозки местах : вблизи дорог , на холмах , по берегам рек . Почва остается без влаги , а реки могут от избытка воды выйти из берегов. Невозможно перечислить все бедствия , которые несет истребление лесов . Каждому , наверное , известно , сколько делается в нашей стране для охраны природы. Высаживаются молодые леса на больших площадях , расселяются звери. Но все эти добрые дела не достигнут максимального результата , если каждый не осознает , что человек – хранитель лесов, и леса нуждаются в защите от человека . Приходя в лес , не забывайте , что мы не только хозяева , но гости. Нанося вред лесам ,мы вредим самим себе.

Сейчас все чаще и чаще можно наблюдать , как многие люди уничтожают эту красоту , превращая лес в темное и страшное место. Сколько леса сгорает ежегодно от неправильного поведения в нем! Ведь правильно гласит известная поговорка „ Из одного дерева можно сделать миллион спичек, а одной спичкой можно сжечь миллион деревьев „.А каково состояние самих лесов? Кругом консервные банки, битое стекло, разные железки .Нет ничего страшнее , чем зрелище порубок , гарей , пустошей , вызванных невежеством человека. Большой вред наносит природе поджог сухой травы, который нередко приводит к пожарам. Приходя в лес , можно увидеть отдельные семейства деревьев , которые стараются уединиться ,чтобы не нарушали их мирную жизнь . Мне нравится наблюдать , как молодая березка – мама

укрывает раскидистыми ветвями своих еще неокрепших , тоненьких деток. А рядом с гордо поднятой кроной стоит их отец . Люди , только представьте , что в вашу семью будут также безжалостно вторгаться посторонние и уничтожать ваших близких. Что вы почувствуете ? Боль , обиду ,безысходность .Тоже чувствуют и леса, которые так нуждаются в нашей защите! Оглянись назад человек! Вспомни свою историю! Кто сберег тебя для жизни? Подумай о будущем , посади два дерева взамен одного срубленного , чтобы дети твои были живы и здоровы !Наше богатство должно приумножаться , а не уменьшаться с каждым годом .